
  
  

  

  علوم انسانی و اجتماعیدانشکده 

شناسیروانگروه 

طرح درس
: نظري و عملینوع درس 1032092شماره درس:  )2(آزمون هاي روانشناختی نام درس :

  2واحد:  تعداد    تخصصی (اجباري): واحدنوع   مقطع: کارشناسی

10/7/1399تاریخ تنظیم:   استادیاررتبه علمی:   دکتر آزاد همتی مدرس:

  20الی  18ها  ساعت  دوشنبه: زمان ارائه

ندارد نیازهمدروس 

1یروانشناخت يآزمون ها پیش نیازدروس 

انواع  طبقه بندي ،)هنجاریابیویژگی هاي روان سنجی آزمون (پایایی، روایی و  آزمون سازي،

آزمون
  مطالب پیشنیاز

مبانی نظري و کاربرد آزمون هاي شخصیت و کسب مهارت در اجرا، نمره گذاري و آشنایی با

این آزمونها نتایج تفسیر
اهداف درس



  آزمون هاي: نتایج نمره گذاري و تفسیر ،اجراکسب مهارت 

)MMPI-2سیاهه شخصیت چندوجهی مینه سوتا (-1

)TCI-125کلونینگر (سیاهه مزاج و منش -2

NEOسیاهه شخصیت -3

:AMPDآزمون هاي شخصیت مدل -4

 مقیاس سطوح کارکرد شخصیت (ملاكA()LPFS-SR(

) ملاك سیاهه صفات مرضی شخصیتB()PID-5(

)CPIسیاهه شخصیت کالیفرنیا (-5

)SCL-90-Rچک لیست علایم بالینی (-6

)MCMI-IIIسیاهه چندمحوري بالینی میلون (-7

)TATموضوع ( آزمون اندریافت-8

  رورشاخ -9

  نتایج درس

  لوازم مورد نیاز  موجود در آزمایشگاه روان شناسیي روانی آزمون ها

  نمره 3
حضور فعال در کلاس (مشارکت در بحثها، طرح سوالات کلیدي، داوطلب شدن 

  براي پاسخ به سوالات حین تدریس، نقد وارد کردن به مباحث)

ارزشیابی 

  مستمر
  نحوه ارزشیابی

  تهیه پاورپوینت و ارائه کلاسی (گروهی)  نمره3

  بار) کیهر دو هفته -- ی(گروه کلاسیيآزمونک ها  نمره 3

  دو بار در طول ترم) -- ( فردي  امتحان میان ترم  نمره5

  )ارائه گزارش هفتگی -(فرديآزمونهااجرا، نمره گذاري و تفسیر نتایج   نمره6

  پایان ترمامتحان   نمره جبرانی 5
ارزشیابی 

  پایانی

11- 10- 9-8- 7فصل هاي ، ترجمه حسینی نسب (مارنات ،دستنامه سنجش روانشناختی-

13(

 خارج کلاسی (توسط دانشجویان و استاد) که مباحث ارائه شده پاورپوینت هاي ارئه شده و

  هستند.از کتاب 

آزمونکهاي   منبع

و  کلاسی

  امتحانات 

  

  

  

  



  

  مباحث درس

  نمره  نحوه ارزشیابی مستمر  موارد مورد بحث  هفته

    --معرفی درس و گروه بندي کلاس  1

  نمره 25/0  حضور فعال در کلاس و تاریخچه سنجش شخصیت مقدمات  2

3  

مبانی روان سنجی، نظري و عملی سنجش شخصیت 

  (عینی و فرافکن)

  نمره 25/0  آزمونک آنلاین گروهی

  نمره 25/0  حضور فعال در کلاس 

4  

) ؛ MMPI-2سیاهه شخصیت چندوجهی مینه سوتا (

  مقدمات

  نمره 25/0  آزمونک آنلاین گروهی

  نمره 25/0  حضور فعال در کلاس 

5  
؛  )MMPI-2سیاهه شخصیت چندوجهی مینه سوتا (

  مبانی نظري و کاربرد

  نمره 25/0  آزمونک آنلاین گروهی

  نمره 25/0  حضور فعال در کلاس 

6  
؛  )MMPI-2چندوجهی مینه سوتا (سیاهه شخصیت 

  اجرا، نمره گذاري و تفسیر

  نمره 25/0  حضور فعال در کلاس

  نمره 25/0  آزمونک آنلاین گروهی

7  

تحویل گزارش هفتگی اجرا و نمره )TCI-125(نگریمزاج و منش کلون اههیس

  گذاري و تفسیر تست

MMPI-2  

  نمره  1

  نمره 25/0  حضور فعال در کلاس 

  نمره 25/0  آزمونک آنلاین گروهی

8  

تحویل گزارش هفتگی اجرا و نمره   NEOتیشخص اههیس

  TCI-125گذاري و تفسیر تست 

  نمره  5/0

  نمره 25/0  حضور فعال در کلاس 

9  

  :AMPDمدل  تیشخص يآزمون ها

الف؛ (ملاك تیسطوح کارکرد شخص اسیمق•

(LPFS-SR  
	)PID-5الف؛ (ملاكتیشخص یصفات مرض اههیس• 	

	 	
	 	
	 	

  نمره 25/0  حضور فعال در کلاس 

تحویل گزارش هفتگی اجرا و نمره 

  NEOگذاري و تفسیر تست 

  نمره  5/0

10  
  )CPI(ایفرنیکال تیشخص اههیس

  

  نمره 25/0  حضور فعال در کلاس 

  نمره 5/0  آزمونک آنلاین گروهی



  نمره  نحوه ارزشیابی مستمر  موارد مورد بحث  هفته

تحویل گزارش هفتگی اجرا و نمره 

  AMPDگذاري و تفسیر تستهاي 

  نمره  5/0

11  
  )SCL-90-R(ینیبال میعلا ستیچک ل

  

امتحان میان ترم آنلاین (مباحث فصل 

  )8و  7

  نمره 2

12  

  )MCMI-III(لونیم ینیبال يچندمحور اههیس

  

  نمره 25/0  حضور فعال در کلاس 

  نمره 25/0  آزمونک آنلاین گروهی

تحویل گزارش هفتگی اجرا و نمره 

  CPIگذاري و تفسیر تست 

  نمره  5/0

13  

  )TATموضوع ( افتیآزمون اندر

  

  نمره 25/0  حضور فعال در کلاس 

  نمره 5/0  آزمونک آنلاین گروهی

تحویل گزارش هفتگی اجرا و نمره 

  SCL-90-Rگذاري و تفسیر تست 

  نمره  5/0

  رورشاخ    14

  آنلاینامتحان میان ترم 

  )11و  10و  9(مباحث فصل هاي 

  نمره 3

تحویل گزارش هفتگی اجرا و نمره 

  MCMI-IIIگذاري و تفسیر تست 

  نمره  5/0

  و بررسی گزارش نهایی جمع بندي مباحث  15

  نمره 25/0  حضور فعال در کلاس 

  نمره 5/0  آزمونک آنلاین

تحویل گزارش هفتگی اجرا و نمره  

گذاري و تفسیر تست هاي رورشاخ و 

TAT  

  نمره  2

  


